

НОВОСТЬ
08.05.2015

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПОДГОТОВКЕ ПРАЗДНОВАНИЯ ЮБИЛЕЯ ПОБЕДЫ В АСТРАХАНИ

К Юбилею Победы в Астраханской области реконструировано и возведено множество объектов, связанных с Великой Отечественной Войной. Вот и сегодня, накануне 9 мая, в Астрахани состоялось торжественное открытие Бульвара Победы.

Он всегда был одним из любимых мест отдыха горожан. Теперь приходить сюда будет еще приятнее – повсюду выложена новая тротуарная плитка, полностью заменены системы освещения и полива, посажены деревья и кустарники, установлены скамейки, созданы игровые зоны для детей.

Реконструкция Бульвара была проведена в рамках реализации Соглашения о социальном сотрудничестве между Астраханской областью и Компанией «ЛУКОЙЛ». Стоимость проекта составила около 14 миллионов рублей.

«Благоустройство объектов к 70-летию Победы – это наш вклад в сохранение памяти о Великой Отечественной Войне. Именно с помощью таких проектов мы отдаем дань уважения ветеранам, их бессмертному подвигу и беспримерному мужеству,» - отметил заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Геннадий Орденков.

Ко Дню города на обновленном Бульваре в Астрахани появится еще и мемориальный ансамбль «Стелла героям Советского Союза».